彩が丘町内会集会所管理運営要領

（目的）

第１条　
この要領は、彩が丘第１、第２、第３集会所の安全かつ円滑な管理運営を図るため、必要な事項を定める。

（管理運営）

第２条　
１　各集会所の管理運営は、彩が丘連合町内会が行うものとする。

２　連合町内会会長が、総括管理運営責任者となる。

３　連合町内会会長は、管理の一部を選任の管理人に委託することができる。
４　第１、第２町内会会長が、それぞれの管理責任者となる。

（通常使用手続）

第３条
１　集会所を使用する者は、1週間前までに所定の申込書（一般用）により、管理責任者に申し込み承認を受けるものとする。

２　地域以外の使用者に対しては、3週間以前の申し込みは原則として受け付けないものとする。

（長期使用手続）

第４条　
１　集会所を長期に継続して使用する者は、所定の申込書（長期用）により、使用開始の１ヶ月前までに総括管理運営責任者に申し込み承認を受けるものとする。

２　長期使用は、月曜日から金曜日までとする。ただし、祝祭日となった月曜日～金曜日は、使用できるものとする。

３　前項にかかわらず、町内の同好会・学習会・サークルは土曜日、日曜日及び祝祭日も使用できるものとする。

４　長期使用者は、第１項の申し込みに際し誓約書を添付しなければならない。

５　長期使用の、有効期間は使用開始日の属する年度（４月～翌年３月）内とする。

（使用時間）

第５条　使用時間は、原則として９時から22時までとする。

（使用料）

第６条　
１　集会所の使用料については、理事会の決議を得て、決定又は変更する。

２　使用料は、連合町内会会計に納入する。ただし、振込手数料は使用者負担とする。

３　会員の使用については、無料とする。ただし、公共以外の利用については有料とする。

４　長期使用者の使用料は、申し込み時に算定した月極基本使用料及び月毎の冷暖房使用加算料とする。
５　長期使用者の冷暖房使用加算料は6月～9月、12月～3月の固定額とする。
（使用取消）

第７条
１　次の各号に該当する場合は、使用を取り消す事ができる。

　(1)　使用の目的が公共秩序を乱す恐れがある場合。

　(2)　この要領に違反した時、又は、この要領に基づく指示に従わないとき。

　(3)　葬儀等で緊急使用の申し込みがあった場合。

　(4)　その他の管理上、やむを得ない事由があるとき。

２　前項の理由により使用を取消したことにより、使用者が損害を被っても、この会はその損害賠償の責任は負わない。

（使用者の責任）

第８条　使用者の使用責任については、別に「彩が丘町内会集会所の使用注意事項」に定める。

（損害賠償）

第９条　使用者が自己の責に帰すべき事由によって、集会所内外の施設、付属設備及び、備品等に破損又は滅失等の損害が生じたときは、その損害を使用者は賠償しなければならない。

（その他）

第１０条　この要領に定めない事項は、その都度、統括管理運営責任者の指示に従う。

　　附　則

この要領は、平成２３年４月１日から実施する。
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