下地ちびっこ広場管理委員会　発進！
下地町内会

今年度新設された下地ちびっこ広場管理委員会ですが、メンバーを募集したところ、１８名のボランティアメンバーが集まり、令和４年５月１４日に第１回目の総会を開き、委員長に、松島征子さんを選出して、早速、翌日から、管理活動を実施しています。

主な内容は、ちびっこ広場内の椅子、遊具等の清掃、グランドの整地、花壇への水やりや、花壇の整備などです。

用具を保管する機材置き場も、ちびっこ広場の一角に、倉庫を置いて、整備しました。

これまで、石丸さんがやってこられたノウハウを、伝授してもらいつつ、新しい試みにも挑戦してもらいたいと思っており、ボランティアメンバーが増えることを期待しています。

安佐南区花いっぱい運動に参加！

また、安佐南区役所の地域起こし推進課が推進している「安佐南区花いっぱい運動」にも、参加申し込みをして、初年度は、３万円相当の資材提供を受ける予定です。

小さなボランティアの積み重ねが、住み良く、安全な町を作り上げていきます。

興味のある方は、ちびっこ広場管理委員長の松島さん、又は、町内会の山根総務部長さんまで、ご連絡ください。
